Odic lNpesuaeHTa YkpaiHu

,D,enapTal\neHT 3 NMNTaHb 3BEPHEHbL rpOMagAaH

08.08.2019 \ 22/043493-28

Irop
foi+request-52119-
8b520322@dostup.pravda.com.ua

Ha Neo

Ha Bame 3Beprmenns Bing 30.07.2019, mo mamidimmo no Odicy Ilpesumenta
YKpalHH, IIOBIJOMIISIEMO TaKe. |

BianosizHO 10 YacTHHH chOMOI cTatTi 5 Jakony VYkpainu “IIpo 3BepHEHHS
rpoMajiiH” y 3BepHEeHHI Mae OyTH 3a3Ha4yeHO Npi3BHMile, iM’d, N0 OGaThKOBi, Miclle
NPOXXMBAHHS TI'POMaJsHUHA, BHKIAJEHO CYTh IIOPYIIEHOr0 MHTAaHHSA. IIMCEMOBE
3BEPHEHHS TIOBUHHO OyTH MiITUCAHO 3asBHUKOM (3asBHUKAMH) i3 3a3HAYEHHIM JaTH.

3rifHo i3 YaCTHHOIO MEepIIO CTaTTi 8 1KOro 3aKOHy MHCHEMOBE 3BEPHEHHS 03
3a3HaYEeHHs MICLg IIPOXXUBaHHs, HE ITIMKCAHE ABTOPOM BH3HAECTHCS AHOHIMHUM i
PO3IIISIAY HE IIJJIATaE.

Ockinbky Hagmicnane BaMu 3BepHEHHs He MiANHCAHO, i Y HBOMY HE 3a3HAUEHO
MicCIle TIPOYKUBAHHS, 3BEpPHEHHs IOBepTaeThes Bam. Skmo Bu 3seprartumerecs 3a
JIOTIOMOTOI0  3aCOGIB €NIEKTPOHHOrO 3B’A3Ky, BH MoOKeTe HAiCIaTH IIiIUCaHHI
JIOKYMEHT Y CKaHOBaHi# Gopmi.

,HO,I[&TOKI CIEKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3actynnux KepisHuka Jlenapramenty 10.CuzoHeHnko

Buk. Pynuuneka B. M.,
EDOC-44-574713

01220, m. Kuis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne2636 Bin 31.07.2019

From: Uropb [maiito;foii:cequ.estzm;weab512032‘2@destup-apﬁavdaz'éom:ua-j
Sent: Tuesday, July 30, 2019 6:32 PM

To: [lenaptameHT goctyny Ao ny6nidHoi indopmaji <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLiitHuit 3anuT - 3aasa 3BEPHEHHSA 30 07 2019

Do6poro ans!
3anuT Ha oTpuMaHHA nNybaivHoi iHpopMmaLii (8 nopaaxky cr. 19 3V «lpo goctyn Ao nybaivHoi iHpopmatyin)
BianosiaHo fo cratTi 34 KoHctuTywii YKpaiHu KoxHoMy rapaHToOBaHO NPaBo Ha OTPUMAHHS,
36epiraHHA Ta nownpeHHs iHpopmauii. FapaHTia npasa Ha iHbopmaLiio 3abesneyyeTbes 060B’A3KOM opraHis
Aiep)kaBHoI B/1aau Ta opraHiB MiCLLEBOro camoBpaayBaHHA, AK po3nopaaHuKis iHGopmaLii, onpuniogHoBaT
iHpopmaLiito, Aka Byna oTpumaHa abo cTBOpeHa B NPOLECi IXHbOT AIANLHOCTI 3rigHo 3i cTaTTamm 3, 4, 14
3aKoHy Ykpaiuu «lpo goctyn go ny6aivHoi iHbopmali».
3rigHo si cTatTeto 5 3akoHy YkpaiHu «Mpo goctyn oo ny6aiyHoT iHbopmaLii» gocTyn A0 iHpopmaLi
3abe3neqyeTbea WAAXOM HadaHHs iHpopMaLLi 33 3anuTamu Ha iHpopmaLLito, Npu LbOMy 3rigHO 3i cTaTTero 19
UbOrO CaMoro 3aKoHy 3anuTyBay Mae NpaBo 3BEPHYTUCA A0 PO3NOPALHMKa iHGopMaLLil i3 3aNUTOM Ha

iHpOpMaLLilo He3a/1IeXKHO Bif TOrO, CTOCYETLCA List iHpopmaLia iMoro ocobMcTo UM Hi, 6e3 NOACHEHH: NPUYKUHK
NOAaHHA 3anuTy.

B micTax YKpaiHu, He3akoHHO 30608'A3au Ljinoa060Bi CTOAHKM Ta BUAENEH] MicLA ANA NapKyBaHHA, O
36y/A0BaHi 32 KOWTK rPOMaASAH, CNAadyBaTh, B NOPYLIEHHS Ait040ro 3aKOHOAABCTBA, A0AaTKOBI KOLWTH Ta
nobopu. Ha TenepilwHiit yac, cuTyauia cknagaeTbea cnigyrounm obpasom:

B Mogatkosomy Koaekci Ykpainm (cT. 268-1.2.1.) 3a3Ha4yeHo, Wo 06’eKTomM OnNoAaTKYBaHHA NapKyBasbHUM
360pom € 3emeibHa AjNAHKE, AKa 3riAHO 3 pilleHHAM CiNbCbKOI, cenuniHoT, Micbkoi pagu a6o paau
06’€{HaHNX TEePUTOPIaNbHUX FPOMAL, LLO CTBOPEHI 3riHO i3 3aKOHOM Ta NMepPCNeKTUBHUM NAAHOM
$opmyBaHHa TepuTOPIit rpomag, cnewianbHo BigseaeHa AN 3abe3neyeHHn NapKyBaHHA TPAHCNOPTHUX
3acobis Ha aBTOMOGINbHMX AOpOorax 3aranbHOro KOPWUCTYBaHHA, TROTYapax abo iHWmx micusax, a Takox
KOMYHa/IbHi rapai, CTOAHKM, NapkiHru (Byaisni, cnopyau, ix 4actuHu), aki nobyaoBaHi 3a paxyHOK KoLTis
MICLeBOro bIOKETY, 33 BUHATKOM NAIOLLi 3eMeNbHOT AINAHKM, AKa BigBeAeHa Ana 6esonnaTHoOro napkysaliHa
TPAHCNOPTHUX 3acobiB, nepeabaueHmx cTatTeto 30 3akoHy Ykpainu "Mpo ocHoBK coLianbHOI 3axXMLLeHoCTi
iHBanigis B YKpaiHi". Cratra 268-1.2.2: Bazow ONoAaTKYBaHHA € N/oLA 3eMe/IbHOI AiNAHKK, BiABeaeHa ana
NapRyBaHHA, a TAKOX N/10L1a KOMYHaNbHUX rapasKis, CTOAHOK, NapkiHris (6yaisens, crnopyq, iX 4acTuH), aki
nobyAoBaHi 3a paxyHOK KOLUTIB MiCLLeBOro GloaxKeTy.).

Mepenik cnewjianbHUX semebHUX AINAHOK, BiABEAEHUX ONA opraHisauii Ta NpoBaAMeHHs AianbHOCTI i3
3abe3neyeHHs NapKyBaHHA TPAHCNOPTHUX 3aCOB6IB B KOHTEKCTI MONOXeHb CT. 268-1 MNoaaTkoBOro KogeKcy
YKpaiHu 3aTBepAXKYETLCA TiINbKK A8 CnpaBAAHHA 360py 3a micusa 4NA NapKyBaHHA TPaHCMOPTHUX 3acobis, Ta
cam no cobi He Moe BYTH NiACTaBOIO A7 BUHUKHEHHA npaBa KOPUCTYBaHHA 3eMeNbHO AIAAHKO
KOMYyHa/IbHOT BNACHOCTI B NOPALKY, BU3HaYeHoMy cT. 116 3emenbHoro KoZeKcy YKpaiHu.

BianosiaHo Ao ct. 79 3emenbHOro KoaeKkcy YKpaiHu, 3emenbHa AINAHKa - Lie YaCTMHa 3eMHOT NOBEPXHi 3
YCTAHOBNIEHUMM MEKaMU, NEBHMM MICLIEM PO3TaluyBaHHA, 3 BUSHAYEHUMM LOAO Hel npaBamu.

CratTeto 79-1 3emenbHOro KoAeKey YKpaiHu BU3HauYeHo, Lo GOpPMYyBaHHA 3eMebHOT AiNAHKMU NOAArae i
BM3Ha4eHHi 3eMe/IbHOT AiNAHKM AK 06'eKTa LMBINbHKUX Npas. dopmyBaHHA 3eMeNbHOT 4inAHKK nepeabadae
BU3HaYeHHA 1i NA0LLi, MeX Ta BHECEHHS iHbopmaLyii npo Hei A0 [lep)aBHOro 3eMeNnbHOTo KaaacTpy.
®opmMyBaHHA 3eMebHUX AINAHOK 34iUCHIOEThCA B NOPAAKY BifBeOEHHA 3eMeNbHUX 4iAfAII0N i3 3eMenb
AEPHKaBHOT | KOMyHaNbHOT BAACHOCTI, WNAXOM noainy abo 06'eqHaHHs paHiwe chopMOBEHMX 3eMenbHUX
AiNAHOK, WAAXOM BU3HAYEHHA MEX 3eMeNbHMX OINAHOK AeprKaBHoi aﬁqug]gﬂﬁj{%ifahafﬁﬁ’cwﬂﬁ
MPOEKTaMm 3eM/IeYCTPOIO LLLOAO BNOPAAKYBaHHA TepUTOpI Hacene%ulyrmmmnm’éW%@Nfﬁ'é%?%%mH
LOAO BNOPAAKYBAHHA TepUTOpIl ANA MicTobyaiBHMX NoTpeb, npoekTamu 3eMIeyCTPOLO L npusatusaw,i
3eMe/ib AiePXaBHNX | KOMYHabHUX CiIbCbKOrOCNOAaPCLKMUX NiANPUEMCTS, y(:'ral-ﬂatﬁ'rg EBriﬁiﬂ‘auiﬁ.
3emesibHa AiNAHKA BBAXKAETLCA CPOPMOBAHOIO 3 MOMEHTY NPUCBOEHHA i KaJacTpoBOro Homepa. 3emenbHa
AinAHKa moxe 6yT1 06'eKTOM LMBINLHUX NPaB BUK/IOYHO 3 MOMEHTY i'l'g;no ( ADAAKI
cybopeHAau, cepBiTyTy L0A0 YacTUH 3eMeNbHMX [INAHOK) Ta AepKasHOl bee pu,i]npas BaCHOCTi Ha Hel.
[aHi Npo micue posTallyBaHHA 3eMeNbHOT AiNAHKM BHOCATLCA 410 fiepXaBHOro 3emeibHOro Kagactpy (n.n. 4

n. 72 "MopaaKy BefeHHA [lepaBHOro 3eMesIbHOro KagacTpy", 3aTBepAsKeHOoro noctTaHosow KMY Big,
17.10.12 p. N21051).
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3rigHo 3 MNocranosu Kabinety MinicTpis Yrpainu Bif 3.12.2009 p. N 1342 — maltaanumku ana napryBaHHA, Ta
MocTaHosu Kabinety MiHicTpis Ykpainu Bip 22.01.1996 r. N 115 (115-96-n) - uinoao6osai cToAHKM).

Ane, Wo 0co6/1MBO 3a3HAYAETLCA NO BCbOMY 3aKOHO ABCTaY 6a30io ONOAATKYBAHHA Ta CIATW NOAATKIB, WO B
pasi MaliaHumKa AnA NapKyBaHHA, WO 8 Pasi UiNog060BOT CTOAHKM — 3eMe/bHa Binavkal

OpraHu MiCLeBOro CaMoBpAAYBaHHA BlANOBIAHO 0 CBOIX NOBHOBaMEHb peanisyroTk 8ig imeHi
TepuTopiasbHOT rpOMajN NOBHOBAMEHHA BAACHUKA 3eMeNbHMUX ALNAHOK KOMYHaNLHOT BNacHOCTI Ta NOBUHHI
3abesneuntit ohOPMAEHHA NPABOBCTAHOBMIOIOYMX AORYMEHTIB Ha TaKUX 3eMNAX, B TOMY YUCAI | Ha TUX, 4e
PO3MILLYIOTLCA Ta 30praHizyoToCA NapKyBanbHi MailgaHqmKu Ta Linoao60Bi aBTOCTOAHKY.

Or e, 3emenbHa AiNAHKa WO ANA MapKyBanbHOro MaganuuKa, Wo 419 WinoaoboBoT CTORHKM NOBUHHE ByTH
chopmoBaHa 3rigHo cratTi 79-1 3emensHoro KogeKrcy YKpaiHu.

Kpim LLoro, y semensHOi giAaHKu, Kpim KdAAaCTPOBOrO HOMEPY, ANA BHeCeHHH 1T A0 PilleHb MiCbKWX pag Ta
3aKnio4eHa iorosopis, B TomMy 4McAi | «BanaHcoyTPUMYBAHHAR, MOBUHHA 6yTH sakoHHa — AfIPECA.

3rifiHO po3’AcHeHHA MiHMKcra, 284PECH HadalTbeA B MeXax MicTa, PilrerHam Micuesoro BUKOHKOMY. [TpH
BincyTHocTi agpecu, BCi [OroBopy, Bei Nponaark, el PiweHHs Ta Mepenikn Ha 3emenbHi JiIRHKK BlaBeaeHi
nl4 napryBanbHi MaiAaH KKK Ta Linoao6osi CTOAHKY, 3rigHO po3’AcHerHA MiHtOcTa Ta pileHs cygis
YKpainu, 6yaytb — HESAKOHHI.

BiAnosiaHo A0 pilleHb MiCbKUX pag, YKpaiHu(B pazHux micTax pitueHHA MaoTb CBOT HasBwM, ane ue cyTi umx
PiweHs He Miksie) «Mpo saTBepaKeHHA NonoKeHHs npo OPraHi3al|ito Ta NOPAAOK NapKyBaHHA TOAHCMOPTHUX
3ac06iB y MICTi....», pazHi KOMyHanbHI NignpUemcTsa Ta IOPMAMYHI NULUA € YITOBHOBAMEHO 0CoBG10 Ha
eKcnayarauiio maigaHumkis 468 nratHoro NapKyBaHHA Ha TepUTOPIT MicTa Ta yKNaAeHHA A0roBopis
BanaHcoyTPUMaHHA MiCLb ANA NapKyBaHHS TpaHcnopTHUX 3acobis.

BignosiaHo fo smicTy auctis MicbLesmx papn no mictax YKpainu yrknafeHHa 1orosopis
DanancoyTpumanHa mMIcLb Ans napryBaHHsA TPAHCNOPTHMX 3aC0OBiB Ha NapKyBanbHUX MaliAaHuYMKax Ta
cneuianbHo BifBRE4EHUX aBTOCTOAHKAX € CrocoGom OTPUMAEHHA 3eME/bHOT AINAHKM A1 NPOBaAXKeHHs
rocrnoAapcbKoi aianbHocTi i3 36epiranna TPaHCNOPTHYX 3acobiB NO3a NOPAAKOM, BUSHIUEHUM y 3emMencHoMmy
3aKOHOLABCTBI, ,

MOHATTA «BaNAHCOYTPUMAHHS » BILCYTHE ¥ 3aKOHOO3BYMX aKTaxX, OQHAK, 3BaMKaloUM Ha aHanis cTatTi
15 3aKoHy Ykpainm «lpo 6naroycrpiil Hacenenux MYHKTIB» MOXHa NWLLE Ai3HATUCH NPo 0B0B’ A3KM
«6anaHcoyTPUMyBaua» - 3aHACHIOE YTPUMaHHR | pemoliT ob’exta Gaaroyctpoto, Akuit nepebyeae y npueaTHiN
BNIaCHOCTI, T3 AKOro BU3HAYMB BAACHUK TaKoro o6’ exTa 6naroycrpoio,

BianosiaHo fo npaeun BefeHHA ByxrantepcbKoi, CTaTUCTMYHOT T3 [HLLOT nepeabaverofi
33KOHOAABCTBOM 3BITHOCTI BanaHcoyTpuMaHHs nepeabauac yTpUMaHHa Ha BanaHc BignosigHoro malita.
3rifiHO 3 NONOKEHHAMY 3aKoHY YKpain "Mpo ByxranTepchbKnii 061K Ta GiHaHCOBY 3BITHICTD B YKpaini"
"BanaHc" € enemeHTOM $iHaHCOBOI 3BITHOCTI nignpuemcrsa.

BianosiaHo A0 . 3 cr. 78 MocnoaapcbKoro KOAEKCY YKPaThi MaliHO KOMYHa/IbHOMO YHITapHOro
nianpuemcrea nepebyBae y KOMyHaNbHIN BAGCHOCT] | 3aKPINNIOETLCA 3@ TAKUM TiANPUEMCTBOM Ha npasi
rocnoAapcbROro siaaHHA (KOMyHa/lbHe KomepjiiiHe nignpuemcTeo) abo Ha Npagi onepaTUBHOTO yrpaBAiHHA
{(KomyHasbHe HeKoMepLjitHe NiANPUEMCTBO).

3 HasefeHOro B6avaeTben, WO AN YKA3ACHHS AOrOBOPIB «BanaHcoyTPUMaHHAY» Mmicub ans
NapKYBaHHA TPAHCNOPTHUX 3acobis, BignoBiaHe MaliHo Ta 3emenbHi A4iNAHKY NOBUHHI By 3akpinneHi sa
KOMYH2/IbHUM NiANPUEMCTBOM Y NOPRAKY, Bu3HAuEHOMY cT. 78 [ocrnofapcbKoro Kogekey Yepainu — Ha npasi
roCnoAapcbKoro BigaHHA.

TaKknMM YnuHOM Taki KOMyHaNbHI RiarpPUEMCTBa Ta OPUAWYHI IKLA He BONOAIOTE KOMYHAIbHUM
maitHom(banancom), y BUrnsai semenbHUX AiAHOK aBo 0CHOBHUX 3acobie Ha NapKyBaNbHUX MallJaHyvKax Ta
BMAENMHNX @BTOCTOAHKAX MICTa, @ Big TaK He MOMKE PO3NOPRAKATUCA NPasom ekcninyartauii 3asHaueHoro
maitHa Ta yrknaaath Byab-aki A0roBopY Woa0 nepeaadi 3eme/ibHUX AIMAHOK abo MWoro malia, 30Kpema nig
OpraHizauiio napkysansHUx MaigaHuuKis Ta CNeLianbHO BiABEAEHWX aBTOCTORHOK,

€ nigcTasu BBaMaTH, WO ONA NPUAHATTA pileHHA 3 Nepenikamu mailgaHyuKis, nocapnosi ocobu
MICLEBOTro CamOBpAZYBaHHSA B3arani He NepeBipATb POIMILLEHHA MaPKYBaAbHUX MaliaaHuMKis Ta



dBTOCTOAHOK Ha8 KOMYHA/IbHUX 3eMeNbHUX AiNAHKAX Ta He NpUiMany 3axoais Woae GopMyBaHHA 3eMeNbHUX
AINAHOK 3rigHO c1. 79-1 3emMenbHoro Kogekey YRpaitu.

Kpim uporo, go Takux [orosopis «6anaHcoyTRUMYBaHHA», LOAAETHCA AojaTosa yroga Nel, Ha
YTPUMAHHA TUX CAMUX NIANPUEMCTB, 42 KOLWITH WO NepeBOAATLEA Ha IX PaXYHOK, WO € NPAMOL0 KOpYnuifHow
BUMOTOHD.

Taknum YMHOM, TaKi KOMyHanbHi NigNPUEMCTBA Ta OPUANUHI AMLA B YKpaThi 3aiicHIoI0TL biKTUBHY
NIZNPUEMHNULILRY AIANBHICTD. HaBA3YIOTL [OAATKOBI KOWTW BUN/IAT, NOPYLLYIOTb COLianLHI Npasa rpomMaasH
YKpainn.

TaKoMX BAACHUKKM 200 3eMNeKopUCTYBaYl NOBUHHI CNAauyBaTH 3EMENbHUN NOAATOK.

MopAZCK, WO 3apas iCHYe Ha Hallly AYMKY, CTBOPIOE NEPeaymMOBY AAA 3N0BKUBaHb NOCIL0BUMMU 0coBamu
MICLIEBOTO CAMOBPAAYBAHHA NOBHOBAMEHHAMU WOAC PO3MOPALKEHHA 3EMENBHUMM AiNTHKIMMU
ROMYHaAbHOT BAACHOCTI, Ha AKMX PO3MIlLEeHOo napRryBanbHi mMalaaHuMKM Ta LinooB0Bi aBTOCTORHKMU, MOXe
ByTH BUKOPUCTaHUIA Ta BIKE BUKOPUCTOBYETHCA Y KOPYNLIMHMX CXeMaX NOCaAoBMX OCiB, BAeve 3a coboio
NOPYLIEHHA NPaB CrOXKUBAYIB, 3aBULLEHHA HE3aKOHHMX NogaTkis i cbopis, Waxpaltceki Tapudu Ta Hece
PMBMKM ANA HOPMANBHOTO GYHKUIOHYBaHHA Ta poBOTH NapKyBaNbHUX MaltAaHUMKIB Ta LN0A060BMX
ABTOCTOAHOK Ha TePUTOPIT MICT YKpaiHW, a TaKOW NopyLuye CycninbHi iHTepeck uieHiB TepuTOopianbHUX
rpomag,

0380nAE, rpabysaTi rpomaasat YKpaiiu, HezakoHH] kowTy, 110 «lwaxpaiku» Bynu oMaHOM B NOPYILEHHR
3aKOHOAABCTBA NOrpaboBaHi, PO3PaxXoBYIOTLCA BXKe B AECATKM MibIOHIB rPUBeHb. AK WO Le He 3YyNMHMTK, Ta
He NpMBECTW BCe B PAMKIM 3aKOHOAABCTBA, rpomagaH Byayte npogosmysaTth — TPABYBATULI

3Bamatouy Ha BuLleHaBeAeHe, BIANOBIAHO A0 craTeit 5, 6, 13 3aKoHy Ykpaium «Mpo goctyn a0 ny6aiuHol
iHdopmauiin, crateit 5, 6 3akoHy YKpainu «Mpo iHdopmaljito», npowry nogigomuri Ta HanaTh iHpopmaLlilo:

1) Ko came, ByayTb npUidHATI Mipy NO NpuBeAeHHIC pilleHb MICbKMX papg, 40 G400 3aKoHOA4aBCTEE,
B YacTUHI POPMYBEHHA 3eMe/IbHUX AINAHOK?

BiZnosiab NPocMmo HanpaBuTH Ha NOLWTOBY aapecy, Ta HanpaBuTH Ha nowTty :65033, m.Ogeca, By/..Hosikoea
2a, 6yp,.42a, Ta PO3IMICTUTYI Ha caliTi. Y BUNaaKy, AKWO 3aNUTyBaHa iHbopmauia byae nepesuitysaTti 10
CTOPIHOK, rapaHTYEMO BI/IUKO/1YBaHHA GAKTUMHWX BUTPAT Ha KORIKOBAHHA Ta APYK 2rigHo 3i cTatTero 21
3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn Ao ny6niusoi iHbopmauii». 3sepraemo Bawy ysa Iy, Lo ¥y BUNAagKy HeHagaHHA
BiANoBiAj Ha 3anuT abo Hagala enobiiol iHbopmaLli, Mu Byaemo AMYLIEHT 3BEPIATULE 3d 3dXMCTOM 3
noearoio, Yrope ®patiiys

Mpouwy HagaTH BIANOBIAL Y BU3Ha4eHUIM 3aKOHOM TEPMIH eNEKTPOHHOIO NOLWITOH.

Lie nosigomnenns 6yno Hagicnaxe Yepes caitt “floctyn go Mpasau”, [pPU3HaAYeHHA AKOrO - HagaHHs
MOM(IMBOCTI FPOMaZAHaM HAaACUNATH 3a3NUTY NPO NyBniuHy iHbGOPMaLilo 3 NOAANBLICKD nyBaikauieto uux
3anuTis Ta BignoBiaei Ha HuX




